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Україна і ЄС остаточно завершили технічний процес погодження розділу Угоди про 
асоціацію щодо створення поглибленої і всеосяжної зони вільної торгівлі. Про остаточне 
парафування тексту повідомили в прес-службі Єврокомісара ЄС з питань торгівлі Карела 
Де Гухта, передає "Укрінформ". 
"Сьогодні в Брюсселі сторони остаточно завершили технічне парафування частини Угоди 
про асоціацію що стосується поглибленої і всеосяжної зони вільної торгівлі", - зазначили 
в Єврокомісії. 
Нагадаємо, Україна і Євросоюз розпочали переговори про укладання Угоди про асоціацію 
в 2007 році. За результатами саміту Україна - ЄС 19 грудня 2011 року сторони оголосили 
про завершення переговорного процесу щодо Угоди про асоціацію зі створенням 
поглибленої і всеосяжної зони вільної торгівлі. 
30 березня сторони парафували політичну частину документа, а також першу й останню 
сторінки економічного розділу. 
 
http://www.epravda.com.ua/, 19.07.2012 
23 липня 2012 р. Міністр закордонних справ Костянтин Грищенко підписав Договір про 
внесення змін до Угоди про спрощення оформлення віз між Україною та Європейським 
Союзом. 
Угода передбачає розширення категорій громадян України, які матимуть право на 
спрощене оформлення безкоштовних, багаторазових віз (для представників неурядових 
громадських організацій, релігійних громад, професійних об’єднань, студентам та 
аспірантам, учасникам офіційних програм транскордонного співробітництва ЄС), 
визначення чітких термінів дії багаторазових віз та призначення співбесід з аплікантами, 
регулювання діяльності посередників. 
«Україна зробила ще один важливий крок до безвізового режиму з Європейським 
Союзом», - заявив у Брюсселі Міністр закордонних справ України Костянтин Грищенко  
після підписання Договору про внесення змін та доповнень до Угоди між Україною та ЄС 
про спрощення оформлення віз. З європейського боку під документом свої підписи 
поставили Комісар ЄС з питань розширення та Європейської політики сусідства Штефан 
Фюле й Міністр головуючої в ЄС країни - Республіки Кіпр Ерата Козаку-Маркулліс. 
«Ми переконані, що європейські стандарти та цінності будуть тим краще 
впроваджуватися в Україні, чим більше українців матимуть можливість шляхом навчання, 
службових та наукових відряджень, з метою туризму особисто знайомитися з тим, чим і 
як живе Європейський Союз», - наголосив Костянтин Грищенко. 
 
Департамент інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату КМУ, 24.07.2012 



 
 Безпека харчових продуктів 

 
На території України тривають заходи, спрямовані на протидію незаконному обігу 
продукції тваринного походження. Минулого тижня співробітниками ветеринарної міліції 
в ході проведення заходів із протидії незаконному обігу продукції тваринного походження 
ліквідовано діяльність 2 підпільних цехів. 
Так, в одному із селищ Дергачівського району Харківської області викрито незаконну 
діяльність із переробки риби, яку здійснював на власному подвір’ї в нежитловому 
приміщенні місцевий приватний підприємець. За результатами перевірки вилучено з 
обігу 1557 кілограмів риби. Приватного підприємця притягнуто до адміністративної 
відповідальності. 
У Кіровограді на території одного з товариств викрито незаконну діяльність по заготівлі 
та попередньому охолодженню молока, яку здійснював приватний підприємець. У ході 
перевірки встановлено, що даний молокоприймальний пункт не введений в експлуатацію 
і його діяльність не погоджена з жодною з контролюючих служб. Його приміщення не 
відповідають ветеринарно-санітарним вимогам, тому роботу пункту призупинено, а 
приватного підприємця притягнуто до адміністративної відповідальності. 
У цілому мобільними групами здійснено 396 перевірок суб’єктів господарювання, 
діяльність  яких пов’язана з обігом продукції тваринного походження; задокументовано 
210 правопорушень; у дохід держави стягнуто штрафних санкцій на суму 26,6 тисяч 
гривень; винесено та проконтрольовано виконання 106 інспекторських приписів; 
вилучено з обігу понад 2,8 тонни неякісної продукції тваринного походження.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 23.07.2012 
Росспоживнагляд не допустив на ринок одного з українських виробників сиру. Крім того, 
відомство до цих пір не отримало від української сторони повної інформації про 
лабораторії із проведення досліджень сирів. Про це повідомляє прес-служба 
Росспоживнагляду. 
Усього в лабораторію Центру гігієни і епідеміології в Москві поступило 236 зразків 
українського сиру - виробництва ПП КФ Прометей філія Менський Сир, ТОВ Гадячсир, 
ПАО Пірятінський Сирзавод, ПАО Дубномолоко, з яких повністю досліджено 217 
зразків, на 214 видані висновки про відповідність санітарно-епідеміологічним правилам і 
нормативам. При цьому Росспоживнагляд не дав дозвіл ТОВ Лозівський молочний завод 
поставляти молочну продукцію на російський ринок. Перевіривши, як підприємство 
усунуло недоліки, виявлені в ході інспекції, відомство заявило про "формальний підхід" 
до підготовки, зокрема, у сфері виробничого контролю та ідентифікації сирів і сирних 
продуктів. 
У відомстві також відзначають, що від Міністерства економічного розвитку і торгівлі 
України до цих пір не поступила повна інформація щодо діяльності українських 
лабораторій із проведення досліджень сирів, з метою їх постачань на російський ринок, і 
що українська сторона в особі Державної інспекції України з питань захисту прав 
споживачів не виконує домовленість щодо підготовки та підписання меморандуму про 
співпрацю з Федеральною службою нагляду в сфері захисту прав споживачів. 
 
www.liga.net, 24.07.2012  

 
 Ринкова інфраструктура 

 
За словами Глави ради підприємців при Кабміні України, президента Української аграрної 
конфедерації (УАК) Леоніда Козаченка, агрострахування серед українських фермерів 
сьогодні не знайшло широкого поширення. "Кілька разів були наміру поширити цю 



практику серед аграріїв, але найбільшою перешкодою було дістати кошти у випадку 
виникнення страхового випадку. На жаль, багато страхових компаній або взагалі цього не 
змогли зробити, або затягували в часі виконання своїх зобов'язань", - розповів Леонід 
Козаченко під час інтернет-конференції, що проходить у прес-центрі ЛігаБізнесІнформ. 
Це, за його словами, створило недовіру серед фермерів до страхових компаній і стало 
перешкодою на шляху поширення такої практики. 
Інша проблема - це вартість даного страхування, вона досить висока, відзначає президент 
УАК. У деяких країнах, наприклад, у Канаді - 50% вартості страхування покриває держава. 
Крім того, держава створює спеціальний гарантійний фонд, який у випадку 
неспроможності страхової компанії виконати свої зобов'язання перед фермером 
використовується для здійснення таких операцій. Козаченко нагадав, що Україна 
практикувала часткову компенсацію вартості страхування з боку держави, однак ця 
практика була припинена. "Це питання вимагає особливої уваги. Без його рішення не 
можна говорити про успіх і про світле майбутнє аграрного сектору", - переконаний він. 
 
ЛІГАБізнесІнформ, 19.07.2012 
На сьогодні держава розробила систему надання обігових коштів аграріям у період 
посівної кампанії та жнив. Окрім того, почав діяти закон про страхування виробництва 
сільгосппродукції, який допоможе аграріям уберегтися від впливу несприятливих 
погодних умов. Про це 20 липня під час робочої поїздки на Миколаївщину повідомив 
Міністр аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк. 
«Аграрій, аби знайти додаткові кошти, продає продукцію за безцінь, або сіє, не виконуючи 
рекомендацій, – не вносить добрив, не обробляє засобами захисту рослин тощо. Тому ми 
співпрацюємо з Національним банком, аби розробити довгострокові кредити для аграріїв. 
По-друге, ми вносимо законопроект про складські розписки, які дадуть можливість 
зернотрейдерам фінансувати сільгоспвиробника по принципу форварда», - наголосив 
Микола Присяжнюк. 
Окрім того, розпочав дію закон про страхування сільськогосподарської продукції, який 
покладає певну відповідальність на державу, і мотивує виробника до проведення 
страхування. «У цьому році виконання страхових зобов’язань уже відбулися, коли 
сільгоспвиробники уклали угоду з Аграрним фондом, а природні умови нанесли шкоду й 
частину площ довелося пересіяти. У результаті страхові компанії розрахувалися з 
Аграрним фондом за сільгоспвиробника й зняли недостачу коштів. Така система повинна 
й надалі працювати та давати свої результати», - відмітив Міністр. 
 
Прес-служба Міністерства аграрної політики та продовольства, 21.07.2012 
Протягом 15 днів ДП «Укрспирт» представить на розгляд уряду програму переобладнання 
спиртових заводів, які не задіяні у виробництві харчового спирту, на виробництво 
біопального. Про це сказав Міністр аграрної політики та продовольства України Микола 
Присяжнюк під час робочої поїздки в Київську область, повідомила УНІАН прес-служба 
Мінагропроду. Він відзначив, що перепрофілювання спиртових заводів на виробництво 
біоетанолу дасть можливість підтримати цукрову галузь і вирішити проблему 
імпортозалежності від іноземних нафтопродуктів. 
За словами М.Присяжнюка, підприємства, які займаються виробництвом цього 
альтернативного палива, можуть виробляти більше 300 тисяч тонн біоетанолу в рік. 
Міністр також підкреслив, що тепер біоетанол вироблятимуть і приватні компанії, які 
мають відповідні ліцензії. 
 
http://economics.unian.net/, 23.07.2012  
За останній тиждень - з 13 по 20 липня внутрішні ціни на пшеницю третього класу в 
Україні підвищилися на 5%, до $238/т (з ПДВ), виходить з даних аналітичного центру 
Украгроконсалт, клієнтами якого є провідні міжнародні та українські трейдери, 
агрохолдинги, банки та фермерські господарства. Це максимальний рівень за останній рік 



- вище було лише 1 липня 2011 року ($248/т). 
Як пише КоммерсантЪ-Україна в матеріалі "Пшениця високо виросла", усього за останній 
місяць внутрішня ціна на пшеницю зросла на 13,4%, експортна - на 17,4%, до $310/т (FOB 
Чорне море). Подорожчання зернових в Україні - наслідок спостережуваного протягом 
останнього місяця ралі цін на пшеницю й кукурудзу на товарній біржі (CME) Чикаго, 
говорить аналітик Dragon Capital Тамара Льовченко. Із середини червня вересневий 
ф'ючерс на пшеницю виріс на 34%, до $345/т, на кукурудзу - на 38%, до $323/т. 
"Внутрішні ціни зернових в Україні повністю відображають динаміку на товарній біржі 
Чикаго, але із запізненням приблизно на два тижні", - сказала вона. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 24.07.2012 
АНОНС 
З 28 по 28 вересня цього року в місті Нова Каховка пройде 6-й Міжнародний 
інвестиційний форум «Таврійські обрії». «Промо-Група» Херсонської ОДА підготувала 
презентаційний англомовний "запрошувальний" ролик для іноземних гостей і розмістила 
його на офіційному сайті проекту "Конкурентоздатна Херсонщина". 
 
http://ksnews.org.ua, 24.07.2012  
 

 Сільський розвиток 
 

За перше півріччя ц.р. Державним агентством земельних ресурсів України було 
зареєстровано й видано громадянам 404,8 тис. державних актів на право власності на 
земельну ділянку, що майже на 58% перевищує показник за аналогічний період 2011 р. 
Про це 18 липня повідомила прес-служба відомства. 
Також відмічається зростання кількості зареєстрованих договорів оренди землі, яке за 
вказаний період збільшилося більш ніж у 2 рази порівняно з показником січня-червня 2011 
року й склало 448,4 тис. 
 
АПК-ІНФОРМ, 19.07.2012 
Державне агентство земельних ресурсів України 20 липня оголосило конкурс зі створення 
веб-порталу, який охоплюватиме всі аспекти земельних відносин в Україні. Про це УНІАН 
повідомили у відомстві. 
Згідно повідомленню, роботи зі створення нового інформаційного порталу планується 
провести в рамках проекту «Видача державних актів на право власності на землю в 
сільській місцевості і розвиток системи кадастру», який фінансується за кошти Світового 
банку. За умовами тендеру, сайт має бути розроблений за 165 днів. Заявки на участь у 
конкурсі приймаються до 3 серпня ц.р. 
У Держземагентстві відзначили, що на даному порталі з 1 січня 2013 року громадяни 
України зможуть отримати інформацію про земельні ділянки. Зокрема, як і передбачено 
Законом «Про Державний земельний кадастр» на веб-порталі будуть оприлюднені дані про 
кордони адміністративно-територіальних одиниць, кадастрові номери земельних ділянок, 
кордони земельних ділянок, їх цільове призначення. У відкритому доступі будуть дані про 
нормативну грошову оцінку земельних ділянок, земельні угіддя, на які розповсюджується 
дія сервітута, договори суборенди земельної ділянки; координати, плани, карти, інші дані 
про земельні ділянки, які не суперечать  чинному законодавству. 
Як повідомляв УНІАН, Державне агентство земельних ресурсів України почне оформляти 
документи на землю через Інтернет після запуску автоматизованої системи Державного 
земельного кадастру, який планується з 2013 року. 
 
http://economics.unian.net/, 24.07.2012  
 


